



SE INTRODUCE A IGLESIA. Zacatecoluca, José Ernesto Pérez Cotera, de 33 años, después de haber sido lesionado por desconocidos, cuando se dirigía al hospital perdió el control y se introdujo en la Iglesia de El Calvario. El templo estaba cerrado. Pérez Cotera falleció cuando era trasladado a San Salvador.

Miembros FPL sitian San Esteban Catarina

(San Vicente). Un contingente de unos 500 hombres armados pertenecientes a una agrupación clandestina, sitieron antenoche la población de San Esteban Catarina; dándole muerte a un patrullero de la Policía Nacional, Nicolás Aguilar. Según informaron residentes de ese lugar, la "toma" duró aproximadamente más de una hora y los sujetos que se identi-

caban como elementos militantes de las FPL "Farabundo Martí", se dedicaron a pasar por las casas solicitando ayuda económica para la financiación de la revolución. Se explicó que entre los vecinos cundió una alarma general debido a que todos los medios de comunicación fueron cortados, y los militantes subversivos que portaban armas

Pasa a la página 31

Madre e hijo mueren al chocar 2 vehículos

(Zacatecoluca). Al chocar el microbús en que se conducían con la parte trasera de un camión mal estacionado en la carretera, perecieron la señora Nila Etelinda Salmerón de Cortez y su menor hijo, Francisco Javier Morales. Informan las autoridades que el accidente se registró en la carretera a San Vicente, cerca de Te-

coluca, cuando el microbús placas 68402, manejado por el esposo y padrasto de las víctimas, señor José Antonio Cortez, se estrelló contra la parte trasera del camión placas 68826, que había sufrido desperfectos y que sin señales de prevención habían dejado mal estacionado en la carretera.

Pasa a la página 31

23 muertos a causa de violencia últimas horas

Un total de dieciocho personas muertas a balazos fue el saldo de la violencia que imperó en todo el territorio nacional durante las últimas veinticuatro horas. En Caluco, departamento de Sonsonate, fueron ametralladas siete personas que presentaban características de estudiantes, según el juez de dicha población que efectuó el reconocimiento de ley. En

el sitio del hallazgo no se encontraron evidencias de ninguna agrupación que se adjudicara el múltiple asesinato.

Cuatro en Santa Ana

En diversas zonas de Santa Ana, fueron ubicados cuatro cadáveres que presentaban perforaciones de bala de diferente calibre. Dos reconocidos

Pasa a la página 21

Polígono de tiro bajo tierra buscan en la U

Instalaciones subterráneas en las que se incluye un polígono de tiro, son buscadas por las autoridades en el subsuelo de los terrenos de la Universidad Nacional. De acuerdo a informes confidenciales que obran en poder de la Inteligencia Militar y que fueran proporcionados por estudiantes universitarios que dijeron haber desertado de las agrupaciones subversivas que han venido funcionando en la Universidad, a la que han tenido como "Cuartel General", bajo tierra se dice existen instalaciones en las que figura también un polígono de tiro para entrenamiento en el manejo de armas de distinto calibre. Estas instalaciones fueron buscadas afanosamente ayer, pero según dijeron fuentes autorizadas no se ha dado todavía con la puerta secreta que conduce a ellas.

Estudiante ha desaparecido

El desaparecimiento de su hijo Piero Antonio Rosales Mata, de 25 años de edad, estudiante de Ingeniería Civil de la Universidad "Albert Einstein", denuncia ante las autoridades la señora Leonor Castro Mata de Rosales. Expone en carta al periódico que su hijo fue aprehendido por hombres vestidos de verde el día 27 de mayo último, como a las 11:30 de la mañana en las cercanías del Auto Banco Salvadoreño, en las 25ª. Avenida Norte y 29 Calle Poniente, de esta ca-

Pasa a la página 31



DESAPARECE. Walter Antonio Chávez, de 18 años, desapareció desde el 22 del mes pasado, cuando salió de su casa ubicada en la Colonia Málaga a la cual ya no regresó. Su madre dijo que Walter salió a jugar con un amigo.



MUERE. Zacatecoluca. Miguel Angel Sánchez, de 19 años, pereció en enfrentamiento con cuerpos de seguridad. Las autoridades también dijeron había muerto en la acción un agente de la P.H. El hecho sucedió en horas de la madrugada de ayer.

Seminario de Arte Infantil

Un compromiso con las distintas divulgaciones artísticas, tiene el Centro Cultural en esta capital, por lo cual impulsa seminarios a nivel experimental del arte infantil. Así lo dio a conocer el pintor salvadoreño Antonio

Pasa a la página 21

si es que existen. Hasta hoy, los túneles que se han descubierto se ha comprobado que únicamente han sido utilizados para entrar y salir de la Universidad en casos de emergencia. Ninguno de estos túneles que atraviesan el subsuelo universitario y que comunican entre sí las distintas facultades, se ha detectado sirva para llegar al buscado compartimiento subterráneo.

Mientras tanto, ayer continuó el cateo por parte de los cuerpos de seguridad y autoridades militares y no se reportó novedad alguna en cuanto a hallazgos. Más bien, casi fue rutinario el día y lo que se siguió desempeñando fue la exagerada cantidad de propaganda subversiva que se encuentra embodegada, lista para distribución, en

Pasa a la página 40

5 muertos 42 golpeados en vuelco de un camión

Cinco evangélicos perecieron en un vuelco en la carretera entre Izalco y Sonsonate, poco antes de llegar al cruce que conduce a Caluco, hacia donde se dirigían en compañía de otros 42 correligionarios. Tanto los fallecidos como las demás personas, procedían del cantón Las Higueras, y se dirigían a Caluco, donde deberían ser bautizadas, de acuerdo con la secta religiosa a la cual pertenecen. Los fallecidos son: Luis Alfredo Aguilar Campos, de 15 años; Adela Urquilla, de 50; Armando Arévalo, de 22; Miguel Ortega, de 30 y Dora

Barrientos, de 5. Todos los golpeados fueron trasladados al Hospital San Juan de Dios, de la ciudad de Sonsonate. Todos pertenecen a la Iglesia Nazareth, del mencionado cantón Las Higueras. Según el informe de las autoridades policíacas, el conductor del vehículo se disputaba la vía con otro motorista, y debido a ello, cuando vio aparecer un auto, trató de desviarse pero el camión perdió la estabilidad a causa de la velocidad y la carga, volcando espectacularmente, con el fatal resultado de cinco muertos y 42 golpeados.

2 jóvenes asesinados en ciudad Atiquizaya

(Atiquizaya). Dos muertos han sido reconocidos por las autoridades judiciales, identificadas como José Alirio Lemus, de 22 años de edad y Manuel de Jesús Martínez Méndez, también de 22 años, en esta ciudad. El sábado, a las cuatro y media de la tarde, fue reconocido el cadáver de Martínez Méndez, hijo de José Méndez Arias y de Ofelia Martínez. El cuerpo del joven

Martínez Méndez presentaba varias lesiones de bala. Refieren que Alirio Lemus era estudiante, hijo de Alvaro Lemus y Judith Salmán. Agregan que cinco sujetos desconocidos llegaron a la casa de uno de ellos, Manuel de Jesús Martínez, a quien le causaron la muerte con armas de fuego, en la colonia Guadalupe, de Atiquizaya. Se ignoran los móviles del hecho.



Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

NUEVOS SOCIOS. Han sido juramentados como nuevos socios varios estudiantes y profesionales, por la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador (SIADES). La jura-

mentación se efectuó en la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos ASIA.